

环球热点

隔空“交锋”！ 讨论乌克兰局势 美俄总统通话“无突破”

美国政府声称俄罗斯几天内“随时”可能“入侵”乌克兰后，总统约瑟夫·拜登与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京 12 日通话。两人谈了大约一小时。媒体评述，这次通话没有取得突破。

俄方官员当天指责，美方“歇斯底里地”渲染所谓俄“计划入侵”乌克兰。



普京和拜登通话。

相关新闻

俄罗斯要动手？ 乌总统：证据呢？

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基 12 日说，目前有太多俄罗斯可能“入侵”乌克兰的说法，希望传播这类消息的人给出确凿证据。

美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文 11 日声称，美方所获情报显示俄罗斯与乌克兰边境紧张局势加剧，俄罗斯可能在 2 月 20 日之前“入侵”乌克兰。泽连斯基 12 日在一场记者会上回应上述说法。

泽连斯基说，目前流传的太多信息声称俄罗斯可能“入侵”乌克兰，乌方“明白这种风险存在”。他持续接收大量情报，包括来自美国和盟友提供的情报。

“我们记录所有这类信息……但我们必须仔细分析所有信息。”泽连斯基说。

俄罗斯驻美国大使阿纳托利·安东诺夫 12 日斥责美国政府所谓俄罗斯最近“随时”可能“入侵”乌克兰的说法。他接受《新闻周刊》记者采访时说，沙利文危言耸听，俄方认为美方意欲最大限度地加强对俄信息战，促使公众形成俄罗斯“入侵”乌克兰“不可避免”的印象。

同一天，俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫与美国国务卿安东尼·布林肯通电话。拉夫罗夫指责美方对俄发动“信息战”，无视俄方核心安全关切。布林肯声称，一旦俄罗斯“入侵”乌克兰，美方将迅速对俄施加经济制裁。

美妙作战争风险再发警告

白宫 12 日在一份声明中写道，拜登当天与普京通话时警告，一旦俄罗斯“进一步入侵乌克兰”，美国及其盟友将“坚决回应，迅速让俄罗斯付出惨重代价”。

前一天，美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文声称，美方所获情报显示俄罗斯可能在 2 月 20 日之前“入侵”乌克兰。美国一名政府官员告诉美联社记者，情报显示俄罗斯把入侵时间定在 16 日。

拜登在与普京的通话中说，美国致力于以外交手段结束乌克兰危机，但“同样会准备好应对其他情形”。就在通话当天，美国国务院下令撤离美国驻乌克兰大使馆大部分政府雇员，并敦促美国公民尽快离开乌克兰。

一名美国政府高级官员说，通话“具备专业性和实质性”，但没能“从根本上改变”事态发展。双方同意今后几天

“保持接触”，但俄罗斯仍可能推进军事行动。

美国等西方国家不断渲染俄罗斯在靠近俄乌边境的地区集结重兵，有“入侵”乌克兰之势；俄罗斯否认这一说法。俄罗斯强调自身安全空间受侵蚀，有权在境内调动部队，无意进攻他国；同时要求美国及北大西洋公约组织签署协议给予俄方安全保障。

俄讽刺美国歇斯底里“添火”

俄罗斯总统助理尤里·乌沙科夫 12 日说，俄美领导人原定 14 日通话，应美方要求提前举行。通话“均衡且务实”，拜登承诺“将致力于外交途径，并列出了他认为解决俄罗斯诸多关切的一系列想法”，但美国和北约没有考虑俄罗斯主要的安全关切。

美国在乌克兰问题上“歇斯底里到极点”，乌沙科夫说，“大家都知道，美国官员声称俄罗斯马上要入侵乌克兰”，甚至公布所谓入侵的具体时间。

他说，普京在通话中指出，美国及其盟友一直向乌克兰提供新型武器，为其“打

气”，煽动乌克兰军队对顿巴斯和克里米亚地区发起挑衅。普京还说，西方国家没有对乌克兰施加应有的压力，推动其履行明斯克协议规定的义务。

乌沙科夫说，俄美领导人同意就通话中所提的所有问题继续进行各级别接触。

俄称美潜艇擅闯领海予以驱逐



美国弗吉尼亚级潜艇。(资料图)

俄罗斯国防部 12 日证实，千岛群岛附近领海当天遭一艘美国弗吉尼亚级潜艇闯入，俄方予以驱逐。俄方认为美潜艇闯入俄领海违反国际法。

俄国防部说，俄罗斯太平洋舰队 12 日在千岛群岛附近进行军事演练，其间发现一艘美国弗吉尼亚级潜艇进入俄领海。俄方要求美潜艇上浮至水面，遭美方无视，俄“沙波什尼科夫元帅”号反潜舰船员继而采取“对应举措”，使这艘美国潜艇驶离俄海域。

俄国防部说，美国潜艇“以最高速度离开俄罗斯领海”。

俄国防部 12 日召见美国驻俄罗斯大使馆武官表示，美国潜艇的“挑衅举动”对俄罗斯国家安全构成威胁，美方必须采取举措避免日后发生类似情况。“俄罗斯国防部保留采取一切可能手段确保在本国领海捍卫国家安全的权利。”

美国军方指认俄说法不实，否认在俄领海开展军事行动。



乌克兰总统泽连斯基。

据新华社电

环球时讯

美国“过河拆桥” 在阿联酋苦等的阿富汗人怒了



在阿联酋首都阿布扎比举行抗议活动的阿富汗人。

据新华社电 阿富汗塔利班去年 8 月控制首都喀布尔后，美军仓促撤离。一些曾为美方工作的阿富汗人随美军撤出，被临时安置在第三国。半年时间过去，被安置在阿拉伯联合酋长国的阿富汗人仍未得到任何赴美定居进展的消息，连日来举行抗议活动。

美国政府官员回应说，这些阿富汗人赴美申请的处理程序可能需要长达数年时间，其中大多数人基本没有可能前往美国。

两名住在阿联酋首都阿布扎比安置中心的阿富汗人告诉媒体记者，抗议 9 日开始，连日来参与人数不断增加。社交媒体上一些视频显示，不少阿富汗人高喊口号，要求美国接收他们。

这些阿富汗人告诉媒体记者，抗议起因是他们长期得不到赴美定居的任何消息，并且所在的安置中心管控严格，居住条件“像监狱一样”。阿联酋政府尚未对抗议作出回应。

尚不清楚有多少阿富汗人被临时安置在阿联酋。根据阿联酋政府去年 9 月的数据，大约 9000 名阿富汗人搬到这一海湾国家。而根据抗议者估算，共有大约 1.2 万名阿富汗人住在阿布扎比两处安置中心。

路透社报道，这些阿富汗人中，有些曾为美方服务，有些曾为阿富汗政府军工作。许多人根本没有门路前往美国或第三国。



尼斯狂欢节

第 137 届法国尼斯狂欢节于 2 月 11 日至 27 日举行。本届狂欢节主题为“动物之王”。

图为花车游。

新华社发

国际观察

拉帮结伙？ 美国务卿的“小圈子”外交不合时宜

美国国务卿布林肯近日访问亚太地区多地，12 日在夏威夷会见日本和韩国外长，当天早些时候访问太平洋岛国斐济，是美国国务卿 37 年来首次访问斐济。11 日，他在澳大利亚墨尔本与日本、印度和澳大利亚外长举行了“四方安全对话”机制外长会。

分析人士指出，布林肯此行意在告诉国际社会，美国政府在战略上依然重视亚太地区。然而，美国试图通过构建封闭的结盟体系、制造阵营对抗等方式拉拢部分亚太地区国家，这不仅不会帮助美国达到增加影响力的目的，反而将在当下新冠疫情持续肆虐、安全形势复杂敏感的背景下破坏地区稳定与团结。



美国国务卿布林肯。

“重视”亚太

美国、日本、印度、澳大利亚 11 日在墨尔本举行“四方安全对话”机制外长会是布林肯此行的重中之重。澳大利亚外长佩恩说，这是四国外长自 2019 年以来在“四方安全对话”机制下的第四次会谈，也是第三次面对面会谈。

美日印澳“四方安全对话”机制于 2007 年成立后曾沉寂了很长一段时间。2017 年美国提出“印太战略”后，这一机制再次启动。在此次会议上，美国做出了在该机制下加强与三国合作的承诺。

澳大利亚时政评论员格雷格·谢里登分析指出，在乌克兰局势紧张之际，布林肯仍决定访澳参会，意在释放三个信号：美国政府仍致力于亚太地区事务，并能“一心二用”；美政府对“四方安全对话”投入了大量外交资源；美国政府重

视美澳双边关系。

为了进一步凸显对亚太地区的“重视”，白宫在四方外长对话同日发布了酝酿许久的《美国印太战略》文件，声称将加强与盟友、合作伙伴之间的合作，进一步扩大在这一地区的外交存在，其中特别强调了东南亚和太平洋岛屿。布林肯在外长会后前往访问太平洋岛国斐济，反映出这一意图。

但在与布林肯共同出席新闻发布会时，斐济代总理海尤姆着重关注美国在应对气候变化中应承担的责任和实际作为。分析人士指出，斐济出于自身情况考虑，恐对美国拉帮结伙的做法并不感兴趣。澳智库洛伊国际政策研究所研究员米哈伊·索拉指出，美国需要意识到的是，气候变化、自然灾害和新冠疫情等才是斐济更加关心的问题。

逆流之举

分析人士指出，和平与发展是当前亚太地区乃至世界的主流，尤其是全球仍面临新冠疫情等严峻挑战，各国更需要加强团结，同舟共济。一些国家抱着冷战思维在亚太地区拉帮结伙，渲染威胁，制造对抗，这种做法与地区和全球团结向前的大势相悖，显得尤为不合时宜，注定难以奏效。

澳大利亚印度商会前主席蒂芬·马纳拉克撰文指出，此次“四方安全对话”外长会没有取得实质性成果，反而暴露出四国之间的矛盾。当具体议程触及各国自身利益时，外界不得不质疑该机制的团结程度。例如，美国把共同应对“俄罗斯对乌克兰和欧洲的威胁”作为本次会议的优先事项之一，但印度长期同俄罗斯关系密切，并不会跟美国一条心。

美方还试图将“四方安全对话”打造成在亚太地区所谓“对付中国”的堡垒。但在观察人士看来，这种想法更是不切实际。俄罗斯科学院东方学研究所印度研究中心主任塔季扬娜·绍米扬认为，以印度为例，该国对“四方安全对话”持谨慎态度，印度与中国有自己的关系，并不希望该机制破坏印中关系。

马纳拉克也表示，“四方安全对话”在对华关系方面存在明显分歧。中国是亚太地区大多数国家的主要贸易伙伴，相比之下美国在这一地区的贸易参与度有限，不得不令人深度怀疑美国在该地区承诺的可信度。

(据新华社电)



妆艺大游行

2 月 12 日，表演者在新加坡“星耀樟宜”举行的第 50 届妆艺大游行上表演。

妆艺大游行是新加坡每年农历新年期间重要庆典活动之一，从 1973 年开始举办。

新华社发



“召唤节”游行

2 月 11 日，人们在乌拉圭首都蒙得维的亚参加“召唤节”游行表演。“召唤节”游行是乌拉圭最大的狂欢节游行之一。

新华社发

<p>哈尔滨诺雅装饰服务队 承接厂房改造装修、水电、下水和电路、铺管支井、长期有效、希望和企业个人合作</p> <p>18346553554</p>	<p>鑫福庆搬家 24小时服务 1764519842</p>	<p>厂房出租 速外租打新厂房近 1000m²、大平层、交通便、环境好、租金低、40m²起、有动力电、有天然气、有生产及加工、法律咨询电话：15245169099</p>	<p>厂房出租及招聘 速外租打新厂房近 3000m²、大平层、交通便、环境好、租金低、40m²起、有动力电、有天然气、有生产及加工、法律咨询电话：15245169099</p>
<p>厂房办公楼出租 松北区标准厂房出租 1000m²、大平层、交通便、环境好、租金低、40m²起、有动力电、有天然气、有生产及加工、法律咨询电话：15245169099</p>	<p>标准厂房出租 松北区标准厂房出租 1000m²、大平层、交通便、环境好、租金低、40m²起、有动力电、有天然气、有生产及加工、法律咨询电话：15245169099</p>	<p>厂房出售 松北区标准厂房出售 1000m²、大平层、交通便、环境好、租金低、40m²起、有动力电、有天然气、有生产及加工、法律咨询电话：15245169099</p>	<p>商服出租 速外租打新厂房近 3000m²、大平层、交通便、环境好、租金低、40m²起、有动力电、有天然气、有生产及加工、法律咨询电话：15245169099</p>
<p>门市出租出售 松北区标准厂房出租 1000m²、大平层、交通便、环境好、租金低、40m²起、有动力电、有天然气、有生产及加工、法律咨询电话：15245169099</p>	<p>松北区标准厂房出租 松北区标准厂房出租 1000m²、大平层、交通便、环境好、租金低、40m²起、有动力电、有天然气、有生产及加工、法律咨询电话：15245169099</p>	<p>农村二栋房屋出租出售 松北区标准厂房出租 1000m²、大平层、交通便、环境好、租金低、40m²起、有动力电、有天然气、有生产及加工、法律咨询电话：15245169099</p>	<p>厂房出租出售 速外租打新厂房近 3000m²、大平层、交通便、环境好、租金低、40m²起、有动力电、有天然气、有生产及加工、法律咨询电话：15245169099</p>